Сертификационная проверка производства
Для оценки условий производства  эксперты СДС  «Национальная торговая марка Республики Татарстан» выезжают на территорию каждого производителя Системы первоначально, при принятии решения о сертификации, и далее, с определенной периодичностью, с целью дополнительного контроля соответствия продуктов Системе. Программа выезда включает в себя:

внешний осмотр фермерского хозяйства: чистота территории, наличие и интенсивность запаха, внешний вид сотрудников;

внешний осмотр условий содержания животных: отсутствие стесненности, внешний вид, ухоженность, наличие возможности гулять на свежем воздухе и питаться естественным образом, ветеринарный выборочный осмотр животного/птицы;

качественная оценка кормов: проверка документов подтверждающих соответствие законодательно принятым нормам, лабораторный анализ кормов и почв на которых корма   выращены;

лабораторные исследование воды и почв, на которых выращивается продукция на наличие и количественное содержание пестицидов, тяжелых металлов, радионуклидов и иных загрязняющих веществ;

оценка технологического процесса забоя/надоя/производства/переработки/упаковки: соответствие производственных помещений, отделочных материалов помещений, формы одежды сотрудников санитарным нормам, соблюдение условия отдыха животного перед забоем ,щадящей технологии забоя и разделки, состояние производственного, упаковочного оборудования и уборочной техники;

соблюдение условий хранения и транспортировки продукции: температурный режим, наличие стеллажей, соблюдение товарного соседства, подвеса для туш;

оценка экологической составляющей: наличие безотходного производства, сотрудничество с предприятиями по переработке отходов;

лабораторные испытания образцов продукции;

фотоотчет, предоставляющий возможность перед покупкой увидеть где и в каких условиях был выращен и произведен продукт. 

В случае несоответствия производителя Системе, ему оказывается консультационное и иное содействие для доработки несоответствующих параметров, определяются сроки выполнения обязательств по доведению условий производства до требуемых.

