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Группа компаний «Бизнес-Содействие и Ко» представляет собой объединение профессионалов в области оценки, юридических, финансовых консультаций и в области проведения аукционных торгов, в том числе на электронных площадках. Группа компаний «Бизнес-Содействие и Ко» существует на рынке около 10 лет. Коллектив профессионалов имеет стаж работы с 1997 года. 
Наша компания оказывает полный спектр  оценочных услуг,  таких как:
· оценка бизнеса;
· оценка недвижимости;
· оценка земли;
· оценка движимого имущества;
· оценка прочих материальных и нематериальных активов.
Оценщики группы компаний «Бизнес-Содействие» являются действующими членами НП СРО «Национальная коллегия специалистов-оценщиков», НП СРО «РОО». Ответственность каждого из экспертов застрахована в соответствии с Законодательством РФ.
Мы оказываем услуги в решении вопросов Комитету земельных и имущественных отношений г. Казани, детским садам и школам г. Казани, Исполнительному комитету г. Казани. На безвозмездной основе консультируем правоохранительные органы, министерства и ведомства.
В нашу компанию приходят студенты-практиканты из Института экономики, управления и права (г. Казань), Института экономики и финансов КФУ для прохождения практики по оценке. 
Работа оценщиком предполагает выезды на осмотр объектов, общение с заказчиками, с риелторами, со специалистами из различных направлений деятельности. Объекты оценки находятся как в городе Казани, так и на территории Республики Татарстан, на различных предприятиях. 
Наши сотрудники ведут активную социальную жизнь, помогают нуждающимся. Так наши сотрудники помогают Зоозаботе, организации, занимающейся лечением и пристройством бездомных животных в семьи, кормят и лечат бездомных животных, перечисляют денежные средства на лечение, помогают по мере возможностей Фонду имени Анжелы Вавиловой, организовывали выездные праздники в Лаишевском детском доме, состоят в группе «Мамы Казани».

